
TRANSPORT SURVEY RESULTS 2016 

“Creating a vision and policies for the future development of 
our community for the next 20 years.” 

YOUR NEIGHBOURHOOD 
YOUR PLAN 

YOUR FUTURE 

61 returned surveys 
18% 
Don’t use public transport 
 
44%  
Describe their experience of public 
transport from Pool as poor 
 

27% 
Describe their experience of public 
transport from Pool as ok 
 
Less than 10%  
Describe their experience of public 
transport from Pool as good or very good 
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transport related priorities

Over 53%  
Find a direct bus service to Leeds ex-
tremely/very important 

Over 43%  
Find a train station in Arthington ex-
tremely/very important 
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YOUR NEIGHBOURHOOD 
YOUR PLAN 

YOUR FUTURE 

Age profile of survey respondents  
in comparison to Pool’s age profile according to census data 
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